M.R.3*
ACTA PARA LA TOMA EN CONSIDERACIÓN DE LAS MEDIDAS COVID-19 PROPUESTAS POR EL CONTRATISTA PARA LA MODIFICACIÓN DEL PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO

( Denominación de la obra:

( Emplazamiento/dirección:

( Promotor:

( Autor/es del proyecto: 

( Dirección facultativa:

( Contratista titular del plan en la obra:

( Fase/s de trabajo que ejecuta el contratista titular del plan relativa/s a su intervención en la obra:

( Coordinador en materia de seguridad y de salud durante la elaboración del proyecto de obra:

( Autor/es del estudio/estudio básico de seguridad y salud:

( Coordinador en materia de seguridad y de salud durante la ejecución de la obra:


Por                      , en su condición de coordinador en materia de seguridad y de salud durante la ejecución de la obra reseñada en el encabezamiento, se ha recibido del representante legal de la empresa contratista, que así mismo ha quedado identificada, las medidas preventivas en obra para evitar el contagio de los trabajadores por el virus SARS-COV-2, que modifica, complementa y perfecciona el plan de seguridad y salud en el trabajo correspondiente a su intervención contractual en la obra.

Analizando el contenido de las medidas preventivas en obra para evitar el contagio de los trabajadores por el virus SARS-COV-2, que quedan unidas por copia a este acta, se hace constar:

· Estas medidas preventivas son motivadas como consecuencia de la crisis de salud pública provocada por el COVID 19 y las mismas son contempladas en documento anexo atendiendo al criterio acordado por las Autoridades Sanitarias, con la participación de sus representantes de los trabajadores y servicios de prevención. En ningún caso sustituyen a las normas y protocolos que en cada momento dicten por las Autoridades competentes, en particular, el PROCEDIMIENTO DE ACTUACIÓN PARA LOS SERVICIOS DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES FRENTE A LA EXPOSICIÓN AL SARS‐CoV‐2, de 8 de abril de 2020 (y sucesivas actualizaciones), publicado por el Ministerio de Sanidad. 
· Como consecuencia de la aplicación de las medidas según criterio de autoridades sanitarias descritas en el punto anterior, se introduce una modificación relativa a las instalaciones, procedimientos de trabajo, equipos técnicos y medios auxiliares previstos en el plan inicial existente en obra.
Que se centraliza el mando, para la efectiva ejecución de las medidas acordadas en el presente documento, en el Jefe de Obra, con la colaboración de los servicios de prevención de las empresas.
Que las citadas medidas, obligan a todas las empresas concurrentes en la obra de referencia (contratistas, subcontratistas, trabajadores autónomos, y demás empresas que accedan a la obra), para garantizar la seguridad y salud de los trabajadores

La empresa contratista, dará traslado de la presente modificación del plan de seguridad y salud en el trabajo, a la autoridad laboral competente. Igualmente se dará traslado al servicio de prevención constituido en la empresa o concertado con entidad especializada ajena a la misma, si procede, en función del concierto establecido entre la empresa y dicha entidad (Ley 31/1995, de 8 de noviembre, y RD 39/1997, de 17 de enero) y a los representantes de los trabajadores, para su conocimiento y efectos oportunos. 

El plan de seguridad y salud en el trabajo, con sus modificaciones, deberá estar en la obra en poder del contratista o persona que le represente a disposición permanente de quienes intervengan en la ejecución de la obra, de los representantes de los trabajadores, del coordinador, de la dirección facultativa, del personal y servicios de prevención anteriormente citados, de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social y de los órganos técnicos en esta materia de la comunidad autónoma.

En                                         , a       de                     de     

	El coordinador en materia de seguridad

y de salud durante la ejecución de la obra
	El representante legal del contratista




